

徐惠民主持召开市委常委会会议，组织学习习近平总书记全国两会期间重要讲话和全国两会精神，研究部署我市贯彻落实工作

# 冲刺“双过半” 夺取“双胜利”

**晚报讯** 昨天，市委书记徐惠民主持召开市委常委会会议，组织学习习近平总书记在全国两会期间的重要讲话和全国两会精神，研究部署我市贯彻落实工作。

会议指出，这次全国两会是在我国疫情防控阻击战取得重大战略成果、统筹推进疫情防控和经济社会发展取得积极成效的关键时刻召开的一次重要会议。全市上下要进一步增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，把学习贯彻全国两会精神特别是习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，与学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想融会贯通起来，与贯彻落实中央和省委、省政府的部署要求紧密结合起来，与南通推进“三个全方位”，奋力夺取“双胜利”的具体实践结合起来，深刻领会精神实质，准确把握核心要义，扎实抓好贯彻落实。

会议强调，要在强化“六稳”“六保”中抓落实。慎终如始抓好防控，认真落实常态化防控工作要求，坚持“可知可控、精准防控”工作策略，全面筑牢常态化疫情防控的防线。坚定信心以进促稳，努力在危机中育新机、于变局中开新局，加快推进省级、市级重点项目，围绕特色产业强链、补链、延链，持续做大做强做美中心城市，全方位推进高质量发展；决战决胜全面小康，集中力量补齐短板弱项，深入排查解决民生突出问题，实打实接续办好民生实事，确保小康社会建设成色更

足、质量更高。各地各部门要在推动全国两会精神落地落实过程中，进一步锤炼严实作风，持续巩固拓展“机关作风整治月”活动成果，紧盯问题清单、整改清单，建立健全防范和纠正干部作风问题、提高机关效能的长效机制，彻底整治“松软散”“庸拖懒”，打造更优发展环境。

会议强调，各地各部门要咬定全年目标不放松，按照中央和省委部署要求，加大对主要经济指标的动态监测，围绕存在问题、短板、弱项采取针对性措施，从快、从紧、从实推进各项工作，不断巩固我市经济指标持续向好、在全省位次领先的良好态势，奋力冲刺“双过半”，为夺取“双胜利”奠定坚实基础。同时，要狠抓安全生产不放松，持续抓好安全生产专项整治和危化品安全综合治理工作，扎实推进国务院督导组、省督导组指出的问题隐患整改，探索建立常态化管理机制，确保安全生产责任制落到实处，不断提升本质安全水平。

会议研究通过《南通市市级2020年度督查检查考核工作计划》，强调要务实抓好督查检查考核工作，牢牢把握问题导向、目标导向、结果导向，进一步为基层减负，杜绝形式主义、官僚主义，不断增强工作的科学性、针对性、实效性，形成以上率下、担当作为、干事创业的良好氛围。

会议还研究了其他事项。  
记者 汤晓峰 朱文君

市领导与少年儿童共度“六一”，勉励他们好好学习、全面发展

## 争做新南通建设接班人

**晚报讯** 芳草如茵、绿意葱茏的初夏时节，孩子们迎来了期盼已久的节日。“六一”国际儿童节上午，市委书记、市人大常委会主任徐惠民等市领导来到市紫琅第一小学，与孩子们共度“六一”，向全市少年儿童送上节日祝福，勉励他们好好学习、全面发展，争做新南通建设接班人。

进入紫琅一小校门，徐惠民一行系上红领巾，和孩子们携手而行。来到学校二楼平台，一幅百米长卷出现在眼前，孩子们正在手中的画笔描绘心中的南通。“这是什么呀？”“我画的是北沿江高铁。”“这是大剧院对不对？”“对，它像一朵盛开的花。”……徐惠民一边看一边和小朋友交流，孩子们丰富的想象力让人赞叹不已。

在孩子们的带领下，徐惠民一行参观了儿童美术作品展、紫琅光荣榜、地下宝藏园、阅读馆等。紫琅一小的143名在校生中，一半以上来自省外，大部分学生家长是研究生以上学历，校园种植了全国各省的“省花”“省树”，让孩子们能找到故乡的影子。“你是哪里

人？”徐惠民和小讲解员亲切交流。“我爸爸是上海人，妈妈是重庆人，我们来到南通，我的家就在南通。”听了孩子稚气的回答，徐惠民说，很多外来人才拖家携口来到南通，他们是南通高质量发展的生力军，我们要帮他们解决好子女教育等方面的后顾之忧，让他们安心地在南通创业发展。

徐惠民一行还驻足观看了“紫狼”足球队和“爬山虎”乒乓球队训练，并在纪念足球和乒乓球拍上签名。在向足球小精英、乒乓小高手、绘画小能手等少年儿童代表赠送节日小礼物时，徐惠民祝福孩子们开心快乐、健康成长，勉励他们珍惜时光、好好学习，努力成为对社会有用栋梁之材。徐惠民希望紫琅一小加强与高水平学校的互动交流，进一步提高办学质量，努力打造成为来通创新创业人员子弟学校，让高层次人才子女在南通接受更好教育、健康快乐成长。

市领导封春晴、吴永宏、陈惠娟、徐新民、马啸平等参加活动。

记者 朱文君



防汛演练

昨天下午，我市开展防汛抢险应急救援综合演练，进一步提高应急处置指挥协调能力、各级各类应急队伍实战能力，为迎战今年可能发生的暴雨、台风等做好充分准备。此次开展了渔船回港避风、开闸排水，下穿立交隧道积水交通管制和城市内涝应急排水，汛期电力故障抢险，抢险救灾物资紧急调运，堤防抢护、构筑子堤和临水截渗，舟艇编队搜索、翻舟自救、无人机救生圈抛投、活饵救援和人员救护等科目演练。

记者 俞慧娟 江建华

徐惠民主持召开市委全面深化改革委员会第十二次会议强调

## 在更高起点推进政法各领域改革为“三个全方位”提供坚强保障

**晚报讯** 昨天下午，市委书记、市委全面深化改革委员会主任徐惠民主持召开市委全面深化改革委员会第十二次会议，审议有关改革文件，强调要坚持党对政法工作的绝对领导，在更高起点推进政法各领域改革，切实向改革要动力、用改革破难题，为南通高质量发展创造更加安全的政治环境、更加稳定的社会环境、更加公正的法治环境、更加优质的服务环境。

市委副书记、市长王晖，市政协主席黄巍东，市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋，市委副书记沈雷，以及有关方面负责同志参加会议。

会议审议并原则通过《关于南通政法领域全面深化改革实施方案》。会议指出，要在深化认识、把准方向上持续用力，始终站在政治和全局的高度，扎实推动改革由点面向拓展、由易向难挺进、由分向合转变，加快

推进政法工作体系和能力现代化。要在紧抓重点、争创特色上精准发力，围绕“更加突出协同高效、更加突出市域治理、更加突出惠民利民、更加突出实践创新”等要求，细化制订改革的时间表、路线图，坚持从老百姓最恨最怨最烦的事情改起，不断提升政法领域改革整体效能。同时，以市社会治理现代化指挥中心正式运行为契机，不断完善市域社会治理体系架构，进一步拓展新思路、探索新机制、推出新举措、打造新亮点，争创首批全国市域社会治理现代化试点合格城市。要在加强领导、整体联动上凝心聚力，市委政法委、政法各相关部门及其他相关部门必须密切配合，积极作为，确保《实施方案》落地落实，为全方位融入苏南、全方位对接上海、全方位推进高质量发展提供坚强有力的政法保障。

记者 汤晓峰 朱文君

## 王晖在听取重大项目推进情况汇报时要求 推动重大项目快开工快建设快投产

**晚报讯** 昨天，市委副书记、市长王晖召集各地及部分重大项目负责人，通过视频会议形式听取重大项目进展情况汇报，协调解决项目建设中的问题。他指出，要深入贯彻落实中央、省和市关于夺取“双胜利”的各项部署，按照“大项目突破年”活动要求，既要抓紧推进在谈项目，更要抓牢抓实手项目，全力以赴推动重大项目快开工、快建设、快投产，以重大项目的支撑带动经济社会平稳健康发展。

王晖强调，要始终扭住重大项目不动摇，坚持把重大项目作为统筹全局的重点、加快发展的突破点和经济社会的“压舱石”。在项目建设上，要坚定既定目标，对照年度项目建设计划，全面梳理排查问题，着力消除不利因素，用狠抓项目的过硬成果来稳住经济增长的基本面。要盯紧序时进度，树立时点意识、责任意识，对照目标节点倒排工期、挂图作战，努力把落下的进度赶上去，存在的缺口补回来。要鼓足拼劲干劲，学习苏州“三大法宝”，充分弘扬“狼性”精神，加快掀起大抓项目、抓大项目“一浪高过一浪”的高潮。

王晖指出，要敢于攻坚克难不懈怠，保持耐烦心态，以“钉钉子”精神和抽丝剥茧的韧劲解决好重大项目推进中的每个问题。针对

审批方面问题，要加大跑部、跑省沟通汇报争取力度，推动各项上位审批更快落地。针对要素保障问题，要通过向上争取、内部挖潜等途径，逐一解决好用地、用海、资金募集、容量指标、设备进口受阻、国外专家来通不畅等问题，为项目早日开工建设创造条件。针对部分业主调整投资计划问题，要强化与重大项目投资方负责人的沟通联系，把企业的要求解决好、把企业的关心回答好，帮助企业保持发展定力、增强投资信心。

王晖强调，要持续创新服务不缺位，既要高位协调、更要精准服务。“帮办、代办”功夫要下得更足，对企业提出的每一件事都要做到及时回应、高效办理，切实当好金牌“店小二”“第一服务员”。“信息直通车”机制要更顺畅，发挥政企微信群、政企通APP等平台，以及每周会办、月度评估等机制的作用，让企业家的声音、意见、诉求及时得到回应和解决。信息化、数字化的服务手段要用得更好，充分运用“互联网+大数据”等新一代信息技术，不断提高服务的前瞻性、精准性、高效性。他特别指出，项目建设过程中要认真贯彻落实新发展理念，切实守牢安全环保稳定的底线红线。

市委常委、常务副市长单晓鸣主持会议。

记者 卢兆欣

## 南通内河港洋口嘉通码头获省交通运输厅岸线批复

**晚报讯** 昨天，记者从市交通运输局获悉，江苏省交通运输厅批复同意南通内河港洋口港嘉通物流码头岸线申请，港口岸线获批对该项目建设具有重要意义。

洋口港嘉通物流码头岸线项目位于南通内河港如东港区经济开发区作业区，拟建6个500吨级液体化工泊位、3个500吨级散货泊位、4个500吨级杂货泊位，占用规划可利用岸线890米，工程设计年通过能

力392万吨，区域内采用内港池形式，U型布置。

该项目主要服务于洋口港经济开发区化工园区地方产业，为桐昆等重大项目提供内河港口物流服务，项目建设将进一步推进发挥内河水运优势服务地方产业发展，有效降低企业物流成本，有助于强化产业链延伸，推动产业高质量发展。

记者 彭军君 通讯员 王文波